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Caratteristiche tecniche / Technical characteristics

Designazione / Designation

MS 6324 B5 230-400 50 Hz

Tipo
Type

Grandezza
Size

Forma costruttiva
Version

Tensione 
Voltage

Frequenza
Frequency

MS
trifase

threephase

MY
monofase

singlephase

vedi tabelle 

see tables

B5
B14

50Hz
60Hz

I mo to ri Tran stec no se rie MS e MY sono chiu si e do ta ti di
ven to la di raf fred da men to.

La se rie MS com pren de mo to ri ad in du zio ne tri fa se 230/400
Vca a 50 Hz 4 poli, per po ten ze da 0.09 kW fino a 1.5 kW: si -
len zio si e di na mi ca men te ben bi lan cia ti uni sco no qua li tà
robustezza e con ve nien za.

La se rie MY com pren de mo to ri ad in du zio ne mo no fa se 230 V 
50 Hz, per po ten ze da 0.09 kW fino a 0.75 kW e sono adat ti
per uso con mac chi ne che ne ces si ta no di po ten ze ri dot te.
Anch’es si uni sco no qualità e con ve nien za.

Entram be le se rie sono co stru i te in al lu mi nio e sono di spo ni -
bi li in con fi gu ra zio ne B5 (stan dard) oppure B14.

Altre ca rat te ri sti che stan dard co mu ni sia ai mo to ri MS che
MY sono:

• iso la men to ter mi co di clas se F

• Gra di di pro te zio ne IP55

• Son da bi me tal li ca PTO per pro te zio ne da so vra tem pe -
ra tu ra

• Avvol gi men ti do ta ti di se pa ra to ri tra le fasi: ciò ren de i
mo to ri del la se rie MS in di ca ti an che per uso con
con trol lo elet tro ni co della velocità.

I mo to ri del la se rie MY si ca rat te riz za no per l’ am pia co -
pri-mor set tie ra dove il con den sa to re di mar cia tro va al log gia -
men to e protezione.

MS and MY se ries Tran stec no mo tors are clo sed and fan co -
o led.

MS se ries in clu des in duc tion thre ep ha se 4 po les mo tors
230/400 Vac at 50 Hz, 4 po les; it co vers po wer si zes from
0.09 kW up to 1.5 kW. The se mo tors run quietly and are di na -
mi cally well ba lan ced; they match qua lity, strength and che -
ap ness.

MY se ries in clu des in duc tion sin glep ha se mo tors 230 Vac at
50 Hz and co vers po wer si zes from 0.09 kW up to 0.75 kW:
they are par ti cu lar su i ta ble to be mo un ted on ma chi ne for low
po wer ap pli ca tions.As well as MS se ries mo tors, they match 
qua lity and che ap ness.

Both se ries are made in alu mi nium fra me and are ava i la ble
with B5 or B14 flan ge mo un tings. 

Stan dard fe a tu res for both the se ries are.

• Class F ther mal in su la tion

• IP 55 en clo su re pro tec tion

• PTO ther mo stat for over he a ting pro tec tion

• Pha ses se pa ra tors bet we en win dings: this fe a tu re
ma kes the se mo tors par ti cu larly su i ta ble for use with
elec tro nic speed controllers.

MY se ries mo tors have a lar ge ter mi nal box, which in clu des
the run ca pa ci tor, in or der to pro tect it from ex ter nal en vi ron -
ment.

Si in vi ta a con tat ta re il ns. Ser vi zio Tec ni co per le ta glie non
ri por ta te su que sto catalogo.

For mo tor si zes in this ca ta log not men tio ned, ple a se call our
Ser vi ce De par tment.



Dati tecnici / Technical data

Motori monofase serie MY / MY Series single phase motors  (4 poli / poles)

MS

Potenza
nominale

Rated output
power

Assorbimento a pieno carico 
Full-load current

Velocità
nominale

Rated speed

Fattore di
potenza

Power factor

Rendimento 
Efficiency

Assorbimento
a rotore
bloccato

Locked rotor
current

Coppia a
rotore bloccato
Locked rotor

torque

Coppia di
spunto

Break down
torque

Peso
Weight

kW
380V

A
400V

A
415V

A
rpm cosϕ η % Is/In Ms/Mn Mk/Mn Kg

MS5624 0.09 0.37 0.35 0.33 1330 0.73 50 4 1.8 2 3.4

MS6324 0.18 0.64 0.62 0.58 1340 0.73 58 4.4 1.8 2 4.5

MS6334 0.22 0.78 0.74 0.71 1340 0.73 59 5.2 2.1 2.2 5.2

MS7114 0.25 0.79 0.75 0.71 1345 0.74 65 5.2 2.1 2.2 6.1

MS7124 0.37 1.1 1.06 0.99 1340 0.75 67 5.2 2.1 2.2 6.7

MS7134 0.55 1.57 1.5 1.42 1390 0.77 69 5.3 2.3 2.5 7.5

MS8024 0.75 2.03 1.93 1.84 1380 0.76 73 5.3 2.3 2.5 9.6

MS8034 1.1 2.9 2.8 2.72 1390 0.77 75 6 2.3 2.5 10.5

MS9014 1.1 3 2.9 2.7 1390 0.77 75 6 2.3 2.5 12.5

MS9024 1.5 3.7 3.5 3.46 1390 0.79 78 6 2.3 2.5 15

MY

Potenza
nominale

Rated output
power

Assorbimento a
pieno carico 

Full-load current

Velocità
nominale

Rated speed

Fattore di
potenza

Power factor

Rendimento 
Efficiency

Assorbimento a
rotore bloccato
Locked rotor

current

Coppia a rotore
bloccato

Locked rotor
torque

Coppia di
spunto

Break down
torque

Condensatore
Running

capacitor (450V)
Peso

Weight

kW
220V

A
rmp cosϕ η % Is/In Ms/Mn Mk/Mn µ F kg

MY5624 0.09 0.87 1340 0.9 52 2.9 0.45 1.7 6 3.4

MY6324 0.18 1.54 1360 0.9 59 3.3 0.4 1.7 8 4.5

MY7124 0.37 3 1370 0.92 62 3.4 0.35 1.7 16 7

MY8024 0.75 5.5 1380 0.92 68 3.7 0.32 1.7 30 10

ELECTRIC MOTORS
MOTORI ELETTRICI

Motori trifase serie MS / MY Series three phase motors  (4 poli / poles)



Dimensioni motori trifase serie MS - B5 / MS - B5  Series three phase motors dimensions

AC AD D DH E F GA

MS 56 110 96 9 M4x12 20 3 10.2

MS 63 122 99 11 M4x12 23 4 12.5

MS 71 138 109 14 M5x12 30 5 16

MS 80 161 121 19 M6x16 40 6 21.5

MS 90S 175 124 24 M8x19 50 8 27

MS 90L 175 124 24 M8x19 50 8 27
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M

56 63-90

P

S

KK

A
D

L

T

E

DN

F

DH

A
C

G
A

D

8 fori
8 holes

4 fori
4 holes

KK L M N P S T

MS 56 2-M18x1.5 189 100 80 120 7 3

MS 63 2-M18x1.5 213 115 95 140 9 3

MS 71 2-M18x1.5 250 130 110 160 9 3.5

MS 80 2-M20x1.5 284 165 130 200 12 3.5

MS 90S 2-M20x1.5 335 165 130 200 12 3.5

MS 90L 2-M20x1.5 335 165 130 200 12 3.5



Dimensioni motori trifase serie MS - B14 / MS - B14  Series three phase motors dimensions

AC AD D DH E F GA

MS 56 110 96 9 M4x12 20 3 10.2

MS 63 122 99 11 M4x12 23 4 12.5

MS 71 138 109 14 M5x12 30 5 16

MS 80 161 121 19 M6x16 40 6 21.5

MS 90S 175 124 24 M8x19 50 8 27

MS 90L 175 124 24 M8x19 50 8 27
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56 63-90

KK

M

A
D

L

E

DNP

T

F

DH

G
A

D

A
C

S

8 fori
8 holes

4 fori
4 holes

KK L M N P S T

MS 56 2-M18x1.5 189 65 50 80 M5 3

MS 63 2-M18x1.5 213 75 60 90 M5 3

MS 71 2-M18x1.5 250 85 70 105 M6 3.5

MS 80 2-M20x1.5 284 100 80 120 M6 3.5

MS 90S 2-M20x1.5 335 115 95 140 M8 3.5

MS 90L 2-M20x1.5 335 115 95 140 M8 3.5



Dimensioni motori monofase serie MY - B5 / MY - B5 Series single phase motors dimensions

AC AD AF AF1 D DH E F

MY 56 110 96 124 84 9 M4x12 20 3

MY 63 121 99 124 84 11 M4x12 23 4

MY 71 138 109 128 84 14 M5x12 30 5

MY 80 159 109 128 60 19 M6x16 40 6
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56

63-90

M

P

S

KK

AF1

AF

AF

A
D

A
D

L

T

E

DN

F

DH

A
C

G
A

D

 56-63-71

8 fori
8 holes

4 fori
4 holes

80-90

morsettiera
terminal box

morsettiera
terminal box

KK L M N P S T GA

MY 56 2-M18x1.5 192 100 80 120 7 3 10.2

MY 63 2-M18x1.5 214 115 95 140 9 3 12.5

MY 71 2-M18x1.5 250 130 110 160 9 3.5 16

MY 80 2-M20x1.5 284 165 130 200 12 3.5 21.5



Dimensioni motori monofase serie MY - B14 / MY - B14 Series single phase motors dimensions

AC AD AF AF1 D DH E F

MY 56 110 90 124 84 9 M4x12 20 3

MY 63 121 90 124 84 11 M4x12 23 4

MY 71 138 110 128 84 14 M5x12 30 5

MY 80 159 152 128 60 19 M6x16 40 6
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56

63-90

KK

M

AF1

AF

AF

A
D

A
D

L

E

DNP

T

F

DH

G
A

D

A
C

S

 56-63-71

8 fori
8 holes

4 fori
4 holes

80-90

morsettiera
terminal box

morsettiera
terminal box

KK L M N P S T GA

MY 56 2-M18x1.5 192 65 50 80 M5 3 10.2

MY 63 2-M18x1.5 214 75 60 90 M5 3 12.5

MY 71 2-M18x1.5 250 85 70 105 M6 3.5 16

MY 80 2-M20x1.5 284 100 80 120 M6 3.5 21.5




